



08/231-1479/MP  
28.03.2016

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

I СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

**Про підтримку проекту Постанови Верховної Ради України від 17 березня 2016 року № 4261 «Про встановлення Дня українського добровольця».**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння подальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих формувань, Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**


1. Підтримати проект Постанови Верховної Ради України від 17 березня 2016 року № 4261 «Про встановлення Дня українського добровольця».
2. Надіслати це рішення до Верховної Ради України та офіційно оприлюднити у газеті «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики:

**Київський міський голова**

**В. Кличко**

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради



В. Сторожук

**ПОГОДЖЕНО:**

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
культури, туризму та інформаційної політики:

Голова

В. Муха

Секретар

О. Поживанов

Постійна комісія з питань місцевого самоврядування,  
регіональних та міжнародних зв'язків

Голова

О. Березніков

Секретар

Т. Криворучко

Начальник управління  
правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

В. Слончак

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про підтримку проекту Постанови Верховної Ради України від 17 березня 2016 року № 4261 «Про встановлення Дня українського добровольця»

### 1. Обґрунтування необхідності видання рішення

Березень 2014 року увійшов в новітню історію України завдяки фактичній анексії Кримського півострову військами Російської федерації. Водночас, на південно-східних територіях України активно проводились проросійські мітинги з закликами від'єднання від України та приєднання до складу Російської федерації, захопленням адміністративних будівель та підняттям російських прапорів.

У березні 2014 року, усвідомлюючи високий ризик військового вторгнення на територію материкової України та бажаючи захистити незалежність, суверенітет та територіальну цілісність своєї держави, згідно рішення керівництва Самооборони Майдану добровольці із Самооборони Майдану вирушили на військовий полігон для проходження військової підготовки з метою подальшої участі у воєнних діях. Як наслідок, з лав Самооборони Майдану було сформовано Перший добровольчий батальйон Національної гвардії. 14 березня 2014 року більше п'яти сотень бійців Самооборони Майдану прибули на полігон в Нові Петрівці Київської області. Так розпочався бойовий шлях першого добровольчого батальйону.

Майже місяць по тому, 13 квітня 2014 року, Рада національної безпеки та оборони України оголосила про проведення антитерористичної операції у східних регіонах України. Рішення було прийнято у відповідь на проросійські збройні операції на території Донецької та Луганської областей. На той час Україна фактично не мала боєздатної армії. Однак, саме завдяки учасникам добровольчих батальйонів та формувань, які активно створювались та вирушали в зону воєнного конфлікту, вдалося створити справжню боєздатну армію та не допустити просування ворога далі материковою Україною.

Вшанування мужності і патріотизму та забезпечення збереження пам'яті славетних героїв-добровольців, які загинули під час виконання обов'язків у складі добровольчих формувань, є необхідним виявом вдячності та поваги з боку українського суспільства.

### 2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою проекту Рішення є підтримка проекту Постанови Верховної Ради України, яка спрямована на забезпечення належних організаційно-правових умов для відзначення на державному рівні Дня українського добровольця.

### 3. Загальна характеристика і основні положення рішення



Проектом рішення пропонується підтримати проект Постанови Верховної Ради України щодо установа в Україні Дня українського добровольця, який відзначати щорічно 14 березня.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики

### **3. Правовий аспект**

Дана сфера правовідносин регулюється Конституцією України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

### **5. Прогнозований результат**

Прийняття проекту рішення сприятиме можливості достойно оцінити участь осіб із числа добровольців і членів добровольчих батальйонів та формувань в захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.

### **6. Доповідач на пленарному засіданні**

Депутата Київської міської ради – Сторожук Вадим Павлович.

Депутат



**В. Сторожук**

## ПРОЕКТ

вноситься  
народними депутатами України

**Парубієм А. В.** (посв. № 004)

**Левусом А. М.** (посв. № 023)

**Величковичем М. Р.** (посв. № 040)

**Бондарем М. Л.** (посв. № 317)

**Тимошенком Ю. В.** (посв. № 292)

**Матківським Б. М.** (посв. № 319)

**Лапіним І. О.** (посв. № 237)

**Лозовим А. С.** (посв. № 188)

**Соляром В. М.** (посв. № 055)

**Висоцьким С. В.** (посв. № 044)

**Антонищакком А. Ф.** (посв. № 103)

**Гаврилюком М. В.** (посв. № 299)

## ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

### «Про встановлення Дня українського добровольця»

З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння дальшому зміцненню патріотичного духу у суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих формувань та на підтримку ініціативи громадськості.

Верховна Рада України постановляє:

1. Установити в Україні День українського добровольця, який відзначати щорічно 14 березня.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

розробити із залученням громадськості, а також активних учасників добровольчих формувань, які брали участь в Революції гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року), та затвердити у місячний строк з дня прийняття цієї Постанови комплексний план заходів з відзначення на державному рівні Дня українського добровольця, передбачивши зокрема:

проведення щороку заходів із належного вшанування подвигу українських добровольців;

проведення у навчальних закладах, військових частинах, закладах культури тематичних заходів, бесід про масові акції громадського протесту в Україні, що відбувалися у листопаді 2013 року – лютому 2014 року, та про участь в них добровольчих формувань.

забезпечення Державним комітетом телебачення і радіомовлення України широкого висвітлення заходів щодо вшанування подвигу учасників добровольчих формувань, організації циклів тематичних теле- і радіопередач.

3. Контроль за виконанням цієї Постанови покласти на Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони та Комітет Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю.

4. Постанова набирає чинності з дня наступного за днем її опублікування.

**Голова Верховної Ради  
України**



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Мусі В.В.  
Березнікову О.І.  
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 28.03.2016  
№08/231-1479/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.  
Лазор Л.В.

*В.ПРОКОПІВ*

“28” березня 2016 року  
№ 08/231-1479/ПР



08/231-1479/MP  
28.03.2016

# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"28" березня 2016 р.

№ 08/273/08/061-14

Заступнику Київського міського  
голови - секретарю Київради

**Прокопіву В. В.**

**Шановний Володимире Володимировичу!**

Відповідно до ст. 23 Регламенту Київської міської ради направляю проект рішення Київради про підтримку проекту Постанови Верховної Ради України від 17 березня 2016 року № 4261 «Про встановлення Дня українського добровольця» для реєстрації та підготовки доручення щодо його розгляду профільними постійними комісіями Київради на найближчих засіданнях.

Доповідачем на пленарному засіданні прошу назначити депутата Київради – **Сторожука Вадима Павловича.**

Додатки:

1. Проект рішення Київради.
2. Пояснювальна записка
3. Копія проекту Постанови Верховної Ради України від 17 березня 2016 року № 4261 «Про встановлення Дня українського добровольця».

**З повагою**

Депутат Київської міської Ради

**В. П. Сторожук**

Виконавець:  
Андрієвська О. В. (063 828 39 79)